

Новые цели - новые проекты

Джейхун Байрамов:

Мы довольны высоким уровнем сотрудничества с еврейскими организациями США



Azərbaycan Respublikasının
Xarici İşlər Nazirliyi

Министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов в рамках рабочего визита в Нью-Йорк для участия в Неделе высокого уровня 78-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН встретился с представителями Коалиции еврейских организаций.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в Управлении пресс-службы Министерства иностранных дел, на встрече были обсуждены перспективы и возможности сотрудничества с еврейскими организациями, действующими в США, а также текущая ситуация на Южном Кавказе.

Подчеркнув наличие традиционных дружественных отношений между Азербайджаном и еврейскими общинами всего мира, Джейхун Байрамов отметил, что наша страна заинтересована в дальнейшем укреплении этих связей и реализации новых проектов сотрудничества. Министр выразил удовлетворение высоким уровнем развития отношений Азербайджана с американскими еврейскими организациями, напомнив, что еврейская община

на протяжении многих лет мирно живет в Азербайджане и тесно интегрирована в общество.

Глава МИД Азербайджана также отметил, что Азербайджану на протяжении всей его истории были присущи толерантность и мультикультурализм, в стране в мире и спокойствии живут представители различных конфессий - конфессиональное разнообразие является отличительной чертой азербайджанского общества, в стране действуют синагоги, еврейские школы и культурный центр.

Джейхун Байрамов проинформировал представителей Коалиции еврейских организаций о последних событиях в регионе и принятых Азербайджаном анти-террористических мероприятиях локального характера, отметив факторы, обусловившие их проведение. Министр также подчеркнул роль коалиции в донесении правды о регионе до американской общественности.

На встрече стороны также обсудили перспективы развития азербайджано-американских отношений и другие вопросы, представляющие взаимный интерес.